

23 noiembrie 2017, joi, 07:20

ACTUALITATE ▾

ADMINISTRAȚIE

POLITICĂ

ECONOMIE

TIMP LIBER ▾

VIDEO NEWS

ANUNȚURI

RADAR

BILA ALBĂ / BILU

12 GOSPODĂRII DE PE STRADA ȘERPONILOR DIN URICANI AU DE ACUM ACCES LA APĂ ȘI CANALIZARE

Tiberiu Vintan | noiembrie 21, 2017



La începutul lunii noiembrie 2017, Primăria orașului Uricani și Apa Serv Valea Jiului au decis, împreună, să investească fondurile repartizate din dividendele convenite acționarilor operatorului regional de apă pentru a realiza o investiție pentru gospodăriile de pe strada Șerponi. Aici, cele 12 gospodării, deși aflate la o aruncătură de băț de centrul orașului, nu beneficiau nici de alimentarea cu apă potabilă și nici de racordarea la sistemul centralizat de canalizare.

Investiția a fost executată în regie proprie, cu angajații Secției Apă-Canal de la Uricani, dar și cu sprijinul

autorităților publice locale din Uricani. După mai puțin de o lună de zile, toate cele 12 gospodării de pe strada Șerponilor au fost racordate atât la rețeaua publică de apă potabilă, cât și la cea de canalizare, în urma finalizării acestui proiect de investiții.



Mărti, 21 noiembrie a avut loc și recepția finală a investiției, la eveniment fiind prezenți din partea Primăriei orașului Uricani, primarul Dănuț Buhăescu și viceprimarul Corneliu Braia, iar din partea operatorului regional de servicii de apă-canal, directorul general Costel Avram și șeful Serviciului Exploatare al Apa Serv Valea Jiului, Florin Donisă.

„Împreună cu primarul Dănuț Buhăescu, am dat în folosință astăzi noua rețea de alimentare cu apă potabilă și canalizare de pe strada Șerponilor din Uricani. Aici, un număr de 12 gospodării, vor beneficia, datorită acestei investiții pe care am

realizat-o cu echipa de muncitori de la Secția Uricani a Apa Serv Valea Jiului, cu sprijinul Primăriei orașului Uricani, de acces la serviciile de apă și canalizare pe care și le-au dorit de foarte multă vreme. Îi mulțumesc domnului primar pentru sprijin, iar colegilor de la Secția Apă-Canal din Uricani le mulțumesc pentru efortul depus în finalizarea la termen și în condiții de calitate a acestei investiții care-i plasează, în opinia mea, în "pol position" pentru obținerea titlului de Colectiv al lunii noiembrie la Apa Serv", a declarat Costel Avran, director general al Apa Serv.



La rândul său, primarul Dănuț Buhăescu se declară mulțumit de faptul că din parteneriatul cu operatorul de apă și canal din Valea Jiului, cei câștigați sunt în primul rând cetățenii din Uricani. *"Am reușit, în acest an, să facem împreună cu cei de la Apa Serv câteva lucrări mici, dar importante, pentru a bransa mai multe locuințe din zonele sătești ale orașului nostru la apă și canalizare. Vom continua acest mod de abordare și în 2018, un an în care sperăm să reușim să începem și lucrările de extindere și modernizare a rețelelor de apă și canal e pe raza orașului nostru, cu fonduri europene. Sunt mulțumit că, iată, pentru cetățenii de pe strada Șerponilor această problemă a apei și a canalizării sa rezolvat. Primăria a făcut aici, în ultimii ani, o serie de lucrări pentru consolidarea albiei pârului Șerponilor și pentru construirea de podețe trainice, astfel încât nu ne mai rămâne decât să turnăm și asfalt pe această stradă pentru ca oamenii de aici să aibă confort ca în centrul orașului Uricani"*, spune primarul Dănuț Buhăescu.



